

浙江我武生物科技股份有限公司

关于计提资产减值准备的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为了更加真实、客观反映公司的财务状况、资产价值及经营状况，根据《企业会计准则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 2 号——创业板上市公司规范运作》等相关规定和要求，本着谨慎性原则，浙江我武生物科技股份有限公司（下称“公司”）对部分研发项目的开发支出计提减值准备，并对部分其他资产计提资产减值准备。现就相关情况公告如下：

一、概述

1、开发支出计提减值准备的情况

2022年，基于公司管理层审慎考虑部分在研项目临床试验结果、后续研发的投入、项目必要性、公司现有研发管线布局等因素，为合理配置公司现有研发资源，聚焦管线中的优势项目，决定终止“尘螨合剂”项目与“粉尘螨滴剂特异性皮炎适应症”项目。对“尘螨合剂”项目与“粉尘螨滴剂特异性皮炎适应症”项目开发支出进行减值测试后全额计提减值准备总计43,167,477.69元。

具体内容详见公司在深圳证券交易所网站和符合中国证监会规定条件的媒体上披露的《关于尘螨合剂获得II期临床试验总结报告暨终止该研发项目的公告》（公告编号：2022-042）及《关于粉尘螨滴剂特异性皮炎适应症获得III期临床试验总结报告暨终止该研发项目的公告》（公告编号：2022-056）。

2、其他资产计提减值准备的情况

根据《企业会计准则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 2 号——创业板上市公司规范运作》以及公司会计政策、会计估计的相关规定，本着谨慎性原则，公司对截止 2022 年 12 月 31 日的相关资产出现的减值迹象进行了全面

的清查和分析，对可能发生资产减值损失的资产计提资产减值准备。除上述开发支出计提减值准备以外，公司 2022 年度对其他各项资产计提减值准备合计为 2,528,162.28 元，具体情况如下表：

(1) 信用减值损失

项目	本期发生额
应收账款	1,241,992.96
其他应收款	48,764.03
合计	1,290,756.99

(2) 资产减值损失

项目	本期发生额
存货	1,237,405.29
合计	1,237,405.29

二、本次计提资产减值准备的说明

1、信用减值损失的说明

公司以预期信用损失为基础，对以摊余成本计量的金融资产进行减值处理并确认损失准备。对于不含重大融资成分的应收款项，公司运用简化计量方法，按照相当于整个存续期内的预期信用损失金额计量损失准备。除上述采用简化计量方法以外的金融资产，公司在每个资产负债表日评估其信用风险自初始确认后是否已经显著增加，如果信用风险自初始确认后未显著增加，处于第一阶段，公司按照相当于未来 12 个月内预期信用损失的金额计量损失准备，并按照账面余额和实际利率计算利息收入；如果信用风险自初始确认后已显著增加但尚未发生信用减值的，处于第二阶段，公司按照相当于整个存续期内预期信用损失的金额计量损失准备，并按照账面余额和实际利率计算利息收入；如果初始确认后发生信用减值的，处于第三阶段，公司按照相当于整个存续期内预期信用损失的金额计量损失准备，并按照摊余成本和实际利率计算利息收入。对于资产负债表日只具有较低信用风险的金融工具，公司假设其信用风险自初始确认后未显著增加。公司基于单项和组合评估金融工具的预期信用损失。公司考虑了不同客户的信用风险特征，以账龄组合为基础评估应收账款的预期信用损失。

公司本期根据会计政策计提信用减值损失 1,290,756.99 元。

2、资产减值损失的说明

存货：于资产负债表日，存货按照成本与可变现净值孰低计量，对成本高于可变现净值的，计提存货跌价准备，计入当期损益。可变现净值，是指在日常活动中，存货的估计售价减去至完工时估计将要发生的成本、估计的销售费用以及相关税费后的金额。计提存货跌价准备时，原材料和产成品按单个存货项目计提。

公司本期根据存货跌价测试结果计提存货跌价准备 1,237,405.29 元。

3、开发支出减值准备说明

2022 年，基于公司管理层审慎考虑部分在研项目临床试验结果、后续研发的投入、项目必要性、公司现有研发管线布局等因素，为合理配置公司现有研发资源，聚焦管线中的优势项目，决定终止“尘螨合剂”项目与“粉尘螨滴剂特异性皮炎适应症”项目。对“尘螨合剂”项目与“粉尘螨滴剂特异性皮炎适应症”项目开发支出进行减值测试后全额计提减值准备总计 43,167,477.69 元。

三、本次计提资产减值准备对公司的影响

本次计提资产减值准备，将减少公司 2022 年度利润总额 45,695,639.97 元，预计减少公司 2022 年度归属于上市公司股东的净利润 38,488,298.69 元，相应减少归属于上市公司股东所有者权益 38,488,298.69 元。本次计提资产减值准备已经安永华明会计师事务所（特殊普通合伙）审计确认。

公司本次减值准备计提遵守并符合会计准则和相关政策法规等相关规定，符合公司实际情况，依据充分，计提后能够公允、客观、真实的反映截至 2022 年 12 月 31 日公司财务状况、资产价值及经营成果，不存在损害公司和股东利益的情形。

特此公告。

浙江我武生物科技股份有限公司董事会

2023 年 4 月 21 日